
 
Druhý ro čník MMN v kolkoch. 

 
 

            V sobotu, 15.10.2011 sa na kolkárni v Trnave- Modranke uskutočnil druhý ročník 
Medzinárodných Majstrovstiev Neregistrovaných  v kolkoch za účasti štyroch družstiev. 
Účasť si svojimi výkonmi na národných majstrovstvách v júni tohto roku vybojovali  
PENZION MENŠÍK KROM ĚŘÍŽ a ČD UZEL PŘEROV z ČR, a ZF SACHS TRNAVA    
zo Slovenska. Štvrtým účastníkom malo pôvodne byť družstvo NDH ATYP zo SNV, no pre 
zdravotné a iné problémy, účasť odrieklo. Organizátor preto  oslovil minuloročného víťaza MMN- 
družstvo POVODIE VÁHU PIEŠŤANY. 
           Po úvodnom privítaní účastníkov sa už začali neľútostné súboje jednotlivých zástupcov 
družstiev, v hre na 120 hodov združených. Vedenia sa  po prvej štvorici ujalo domáce družstvo, keď 
jeho zástupca – Adamec, nahral 542 kolov.  Náskok 22 kolov pred ČD UZEL, v druhej  štvorici 
domáci Váry ešte zvýšil na celkových 37 kolov, hoci mu dve dráhy absolútne nevyšli. Nahral na nich  
len 109, resp. 95 kolov. Ako sa nakoniec ukázalo z pohľadu dvoch vedúcich družstiev ZF SACHS 
a ČD UZEL, chlieb sa lámal  v súboji tretej štvorice hráčov. Najlepší hráč majstrovstiev a súčasne i 
ich najstarší účastník, František  Rozsíval, nielenže výkonom 563 kolov zmazal  37 kolový náskok  
SACHSu, ale vytvoril náskok pre ČD UZEL o 28 kolov.  
Ten sa pokúšal svojim výkonom vymazať koncový hráč SACHSu- Šarmír v priamom súboji proti 
Petrovi Šístkovi z ČD UZEL. Postupnými dielčími víťazstvami na prvých troch dráhach, nielenže 
náskok zlikvidoval, ale  pred poslednou dráhou si vytvoril dvojkolový náskok. Štvrtá dráha však 
lepšie vyšla hosťujúcemu Šístkovi, keď nahádzal 100 kolov do plných a dorazil 45, oproti 
Šarmírovým 90 kolom do plných  a 50 kolovej dorážke.  Petr Šístek tak vydrel  troj kolové víťazstvo 
hosťujúceho českého družstva  celkovým výkonom 2105 zvalených kolov. 
Českému majstrovi  - PENZION MENŠÍK, sa na slovenských dráhach veľmi nedarilo a celkovým 
výkonom 1910 zvalených kolov skončil štvrtý, za minuloročným blanenským víťazom- Povodím 
Váhu ( 2032 kolov). 
V celkovom poradí jednotlivcov sa za víťazným Frantom Rozsívalom  s 563 kolmi, umiestnila 
domáca dvojica: Šarmír výkonom 552 kolov a Adamec s 542 kolmi. Ďalšie priečky patrili 527 
kolovým hráčom Kubrickému z Povodia  a Šístkovi z ČD UZEL PŘEROV.      
Organizátorom budúceho ročníka bude česká strana. 

 
Záverečné vyhodnotenie MMN 2011. V popredí zľava: Slavko Šarmír, Petr Šístek, Jozef Kráľovič 


